

**Baze de date internaționale recunoscute pentru domeniul științelor
juridice conform Ordinului ministrului ECTS nr. 4691/2011**
**Revista „Dreptul”, revistă încadrată în categoria B+, este indexată în
bazele de date internaționale de mai sus**

CUPRINS

STUDII – DISCUȚII – COMENTARII

VASILE SOLTAN: <i>Conformitatea legislativă a deciziilor de afaceri ale administratorilor – o problemă de drept evidentă? (II)</i>	9
ADINA MIHAELA CHIȘ: <i>Principiile dreptului medical și ale contractelor medicale</i>	33
NICOLETA-RAINĂ GEAMALINGA: <i>Declarație unilaterală de rezoluțiune versus pact comisoriu</i>	50
RADU BOGDAN BOBEI: <i>Două situații transnaționale și o teorie</i>	64
CSONGOR ISTVÁN NAGY: <i>Legea aplicabilă arbitrabilității și executarea sentințelor arbitrale: este timpul să depășim principiul ordinii publice?</i>	91
MARIA-MĂDĂLINA GAVRILUȚĂ, COSMIN DĂRIEȘCU: <i>Iubire toxică: separația de corp în dreptul românesc</i>	104
VICENȚIU-RĂZVAN GHERGHE: <i>Verificarea măsurilor asigurătorii pe parcursul procesului penal</i>	116
RADU SLĂVOIU: <i>Delapidare și abuz în serviciu – concurs ideal sau concurs de calificări?</i>	146
CONSTANTIN SIMA, NICOLAE VOICULESCU: <i>Necesitatea recunoașterii priorității reglementărilor internaționale față de cele interne, în materia drepturilor omului, în cazul concursului de infracțiuni, prevăzut de art. 10 din Legea nr. 187/2012 privind punerea în aplicare a Codului penal</i>	154

PRACTICĂ JUDECĂTOREASCĂ REZUMATĂ ȘI COMENTATĂ

<i>Renunțarea la dreptul de a invoca accesiunea imobiliară. Condiții</i> , cu notă de Viorel Terzea	161
<i>Note critice cu privire la modalitatea de aplicare a instituției perimării</i> , cu notă de Constantin-Claudiu Ulariu	167
<i>Obligația condițională. Condiție potestativă simplă din partea creditorului. Obligație de loialitate pendente conditione</i> , cu comentariu de Fabian-Eduard Crețu	177
<i>Câteva considerente în legătură cu reunirea cauzelor de către judecătorul de drepturi și libertăți</i> , cu notă de Remus Ionescu	186